

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

**Bryan E. Kohler.** Octatetraene Photoisomerization (*Chem. Rev.* **1993**, *93*, 41–54).

The name of Professor Clyde A. Hutchison Jr. was mutilated two times in the notes on the author. In line 4 it was rendered as Professor Clyde A. Whitaker, Jr., perhaps an echo of the deleted line that reported that the author married Susan Whitaker. The reference on line 5 comes closer. It would have been correct if the comma had been omitted. (Professor Hutchison insists, as does the author, that computers and grammarians have no business telling anyone how they should write their personal name.) The remainder of the paper appears to be error free.

**Denis De Keukeleire and Shu-Lin He.** Photochemical Strategies for the Construction of Polycyclic Molecules. (*Chem. Rev.* **1993**, *93*, 359).

On page 361 line 15, ref 3g,3h,13 should read ref 17.

On page 366, line 8 should read "Armesto and colleagues have studied in great detail the effect of...", and line 21 should read "The ADPM rearrangement of oxime acetate derivatives of  $\beta,\gamma$ -unsaturated aldehydes can be applied to obtain intermediates for the synthesis of pyrethroids".